17 1)

—(x—2),x<2_{—x+2, X <2

f(x):|x—2|={ _
X—-2 ,X>2 |[X=-2 , x22
1.7 2)
f(x)=|3x_12|3x12—:0:>x—4{—(3x—12) ,X<4 :{—3x+12 . X<4
3x-12  Xx>4 |3x-12 , x>4
1.7 3)

To tprdvopo x> —5x+6 et pileg T X, =2 kot X, =3 0mOTE TA TPOGN O, TOV

(OIVOVTOL GTOV TAPOUKAT® TTivaka

x | —o 2 3 + 00
X' —5%+6 o (i) - (i) %
Emopévaog

X?-5x+6 , xe(-0,2)U(3,+x)

g(x)= \xz_5x+6\—{(X25X+6)  xe[2,3]

X?-5x+6 , Xe(—0,2)U(3,+»)
| -x?+5x-6, xe[2,3]
17 4)
To tpidvopo X* —X—2 éyet pileg T1ic X, = —1 Kot X, =2 0mdTE TOL TPOGTUOL TOV

@aivovTtol 6TOV TOPOKATO TivoKa,

X |—oo =] 2 + 00
xz—x—2| + (i) - 4) +
Emopévemg

X2 —x-2 ,Xe(—oo,—l)u(2,+oo)
= [x2—x-2|= -
9(3) ‘X X ‘{(XZXZ),XE[LZ]
~ X2 —x-2 , xe(—0,-1)U(2,+x)
- —Xx*+x+2, xe[-1,2]
1.7 5)

H h xotapyfv £xet medio opiopod 1o A, = (—00,0)u(0,+oo)
To tprdvopo X +3x+2 et pileg Tic X, =—2 ko X, =—1 omdte Ta TPOHGT UG TOV

) X2 +3x+2 , ,
KMiopatog —————— @aivovtol 6Tov TapakdTm Tivako
X | — 00 -1 0 + oo

—
X +3x+2 | — (i) + 4) -

X

Enopévaog



, B X2 +3X+2 ,XE(—Z,—l)U(O,—l—oo)_
h(x)= ‘X +3X+2‘{—(x2+3x+2) , X €(~»,-2]U[-1,0) -

X +3x+2 , xe(-2,-1)u(0,+x)
—x?=3x-2, X e(—0,-2]U[-1,0)



